
HOTĂRÂREA  nr.12-35/15 
cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar 

                nr.13-50/14 din 12.12.2014  în privinţa procurorului  
                          Evgheni Hadji  
12 februarie 2015                                     mun. Chişinău 
 

 Examinând chestiunea cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar 
nr.13-50/14 din 12.12.2014 în privinţa procurorului în procuratura mun.Comrat 
Evgheni Hadji, audiind informaţia domnului Remus Moroz, Consiliul Superior al 
Procurorilor – 

C O N S T A T Ă: 
 

Prin dispoziţia procurorului, UTA Găgăuzia Ruslan Caraivan, din 03.10.2014,  
a fost intentată procedura disciplinară în privinţa procurorului în procuratura 
municipiului Comrat Evgheni Hadji, pentru îndeplinirea necorespunzătoare a 
obligaţiilor de serviciu, abatere disciplinară prevăzută de art.61 lit.a) din Legea cu 
privire la Procuratură. 

Urmare a examinării materialelor procedurii disciplinare, Colegiul disciplinar a 
constatat că la 02.01.2014, în cadrul conducerii urmăririi penale în baza art.287 
alin.(3) din Codul penal, procurorul Evgheni Hadji a înaintat în instanţa de judecată 
un demers în care a solicitat aplicarea măsurii arestării preventive pentru un termen 
de 90 de zile în privinţa învinuitului R.G., reţinut la 30.12.2012. Ca rezultat, demersul 
a fost respins, dat fiind că conţinea cerinţe ilegale, precum şi deoarece, la momentul 
examinării,  în privinţa persoanei nu era aplicată vreo măsură preventivă.    

Conform hotărârii Colegiului disciplinar nr.13-50/14 din 12.12.2014, 
procurorul Hadji  a comis abaterea disciplinară prevăzută la art.61 lit.a) din Legea cu 
privire la Procuratură, adică îndeplinirea necorespunzătoare a obligaţiilor de serviciu, 
raportat la art.54 lit.a) şi b) din Legea cu privire la Procuratură, pct.5 lit.a) din Codul 
de etică al procurorului, art.186 alin.(2) şi (5) din Codul de procedură penală. 
Totodată, Colegiul a considerat inoportună aplicarea sancţiunii disciplinare 
numitului, limitându-se la examinarea în şedinţă a materialelor de procedură, ţinînd 
cont de lipsa consecinţelor grave. 

  Hotărârea Colegiului disciplinar nu a fost contestată conform art.127 alin.(1) 
din Legea cu privire la Procuratură. 

Ţinând cont de materialele procedurii disciplinare, Consiliul reţine că hotărîrea 
Colegiului întruneşte condiţiile legale şi urmează a fi validată. 
 În temeiul art.82 alin.(2) lit.d), art.84 lit.f) din Legea cu privire la Procuratură, 
pct.4.4.2 lit.a) din Regulamentul Consiliului Superior al Procurorilor, Consiliul 
Superior al Procurorilor  - 
 

H O T Ă R Ă Ş T E:  
  

  Hotărârea Colegiului disciplinar nr.13-50/14 din 12.12.2014 în privinţa 
procurorului în procuratura municipiului Comrat Evgheni Hadji – se validează. 
  Hotărârea cu drept de atac conform art.127 alin.(2) din Legea cu privire la 
Procuratură. 

  
Preşedintele Consiliului  
Superior al Procurorilor                                            Mircea Roşioru 


